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THÔNG BÁO
(V/v Phân công GVHD và gặp gỡ sinh viên Thực tập tốt nghiệp, thực tập nghề nghiệp, thực tập quản lý; các khóa 09DHDD, 09DHNA, 09DHQTDVNH)

Khoa Du lịch và Ẩm thực thông báo về phân công giáo viên hướng dẫn (GVHD) thực tập cho sinh viên khóa 09DHDD, 09DHNA (Thực tập tốt nghiệp - TTTN); Sinh viên khóa 09DHQTDVNH (Thực tập nghề nghiệp - TTNN; Thực tập quản lý - TTQL)
Sinh viên xem file đính kèm để biết GVHD và tham gia buổi gặp gỡ online với các GHVD. Trong buổi gặp gỡ, SV sẽ được GVHD phổ biến: 
· [bookmark: _Hlk89362855]Đề cương thực tập (TTTN, TTNN, TTQL: tùy ngành học)
· Quy định về thời gian giáo viên sửa báo cáo, chấm báo cáo của SV
· Thống nhất cách liên lạc giữa GVHD và nhóm SV do mình hướng dẫn
· Hướng dẫn sinh viên download và sử dụng các mẫu viết báo cáo thực tập tại Website của Khoa Du lịch và Ẩm thực (mẫu dành cho SV khối ngành dịch vụ khác mẫu dành cho SV khối ngành kỹ thuật)
· Giải đáp các thắc mắc của SV trước khi đi thực tập.

Lưu ý:
· Thời gian và đường LINKS để sinh viên tham gia trực tuyến gặp gỡ GVHD được thể hiện cụ thể trong file đính kèm nói trên 
· Các trường hợp sinh viên không tự liên hệ được địa điểm thực tập, đi thực tập tại các địa điểm do khoa Du lịch và Ẩm thực phân công phải chủ động có mặt tại Tp.HCM để kịp tới địa điểm thực tập vào ngày 8/12/2021.
Sinh viên liên quan thực hiện đúng nội dung thông báo.
TRƯỞNG KHOA
          (Đã ký)
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