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THÔNG BÁO
Về việc hỗ trợ công đoàn viên, người lao động
bị ảnh hưởng do dịch Covid-19 bùng phát lần thứ 4

Căn cứ Công văn số 56/BC-CDK ngày 10 tháng 6 năm 2021 của 
Công Đoàn Khối Doanh nghiệp Thương mại Trung ương tại TP. Hồ Chí Minh về việc hướng dẫn chi hỗ trợ cho đoàn viên, người lao động bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19 trong đợt bùng phát lần thứ 4 từ ngày 27 tháng 4 năm 2021.
Căn cứ Công văn số 65/CĐK ngày 01 tháng 07 năm 2021 của Công Đoàn Khối Doanh nghiệp Thương mại Trung ương tại TP. Hồ Chí Minh về việc 
hướng dẫn hỗ trợ đoàn viên công đoàn và con của đoàn viên công đoàn bị ảnh hưởng dịch Covid-19 trong đợt bùng phát lần thứ 4 từ ngày 27 tháng 4 năm 2021.
Trước tình hình diễn biến dịch bệnh Covid-19 trong đợt bùng phát lần thứ 4 ngày càng phức tạp, ảnh hưởng đến đời sống của công đoàn viên, người lao động. Nhằm kịp thời động viên, chăm lo cho công đoàn viên, người lao động bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 trong đợt bùng phát lần thứ 4, Công đoàn Trường Đại học Công nghiệp Thực phẩm TP. Hồ Chí Minh thông báo hỗ trợ công đoàn viên, người lao động như sau:
I. ĐỐI TƯỢNG VÀ MỨC HỖ TRỢ CỦA CÔNG ĐOÀN
1. Công đoàn viên, người lao động là F0 đang điều trị bệnh, không vi phạm các quy định của pháp luật về phòng, chống dịch, mức hỗ trợ: 3.000.000 đồng/người. Ngoài ra, Công đoàn viên, người lao động là bệnh nhân Covid-19 và bị bệnh nan y sẽ được hỗ trợ thêm, mức hỗ trợ: 1.000.000 đồng/người.
2. Công đoàn viên, người lao động là F1 và có hoàn cảnh khó khăn phải cách ly y tế tại nơi cách ly tập trung theo quyết định của cơ quan nhà nước có thẩm quyền (không áp dụng đối với hình thức cách ly tại nhà, nơi cư trú), không vi phạm các quy định của pháp luật về phòng, chống dịch, mức 
hỗ trợ: 1.500.000 đồng/người.
3. Công đoàn viên, người lao động buộc phải áp dụng biện pháp cách ly 
y tế tại nhà theo yêu cầu của cơ quan nhà nước có thẩm quyền và có hoàn cảnh khó khăn, mức hỗ trợ: 500.000 đồng/người.
Tiêu chí đánh giá công đoàn viên, người lao động có “hoàn cảnh khó khăn” nêu tại mục 2 và 3 khi có một trong các điều kiện như sau:
+ Nữ mang thai hoặc nuôi con nhỏ dưới 6 tuổi.
+ Bản thân hoặc có vợ/chồng/con mắc bệnh hiểm nghèo.
+ Đang nằm viện hoặc tai nạn lao động trong thời gian cách ly.
+ Là lao động có thu nhập chính trong gia đình đang trực tiếp nuôi dưỡng cha mẹ/vợ/chồng/con không có thu nhập .
4. Con của công đoàn viên, người lao động dưới 16 tuổi là bệnh nhân Covid-19, mức hỗ trợ: 500.000 đồng/cháu.
[bookmark: bookmark10]5. Con của công đoàn viên, người lao động dưới 16 tuổi, bị bệnh nan y là bệnh nhân Covid-19 hoặc thuộc diện F1 cách ly tập trung, mức hỗ trợ: 1.000.000 đồng/cháu.
[bookmark: bookmark11]6. Con của công đoàn viên, người lao động dưới 36 tháng tuổi có cha hoặc mẹ là bệnh nhân Covid-19 hoặc thuộc F1 cách ly tập trung theo quyết định của cơ quan có thẩm quyền, mức hỗ trợ: 500.000 đồng/cháu.
7. Trường hợp cần hỗ trợ khẩn cấp và các trường hợp đặc biệt khó khăn, Tổ Công đoàn làm đề nghị gửi Công đoàn Trường để xem xét hỗ trợ.
Lưu ý: Mỗi trường hợp chỉ được hỗ trợ 01 lần với mức cao nhất.
[bookmark: bookmark12]II. THỜI GIAN ÁP DỤNG VÀ HỒ SƠ ĐỀ XUẤT
1. Thời gian áp dụng: kể từ ngày dịch bệnh bùng phát đợt 4, ngày 27 tháng 4 năm 2021.
[bookmark: bookmark19]2. Hồ sơ đề xuất:
[bookmark: bookmark20][bookmark: bookmark17][bookmark: bookmark21][bookmark: bookmark16]Hồ sơ đề xuất bao gồm:
[bookmark: bookmark23][bookmark: bookmark22]- Danh sách đề xuất chi hỗ trợ của Tổ Công đoàn đơn vị (theo mẫu đính kèm).
- Bản sao chụp hoặc scan văn bản của cấp có thẩm quyền xác định là đối tượng bệnh nhân Covid-19, F1;
[bookmark: bookmark24]- Bản sao chụp hoặc scan giấy khai sinh con đoàn viên công đoàn, người được hỗ trợ;
[bookmark: bookmark25]- Bản sao chụp hoặc scan hồ sơ chứng minh các trường hợp bệnh nan y, hiểm nghèo (giấy ra viện, đơn thuốc, hồ sơ bệnh án...);
- Bản sao chụp hoặc scan hồ sơ minh chứng hoàn cảnh khó khăn.
III. KINH PHÍ HỖ TRỢ
[bookmark: bookmark26]Căn cứ hồ sơ đề nghị của tổ công đoàn, Ban Chấp hành Công đoàn sẽ lập kế hoạch xin kinh phí hỗ trợ kịp thời những khó khăn cho các công đoàn viên, người lao động bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19.
Trên đây là thông báo về việc hỗ trợ công đoàn viên, người lao động bị ảnh hưởng do dịch Covid-19 bùng phát lần thứ 4. Đề nghị các tổ trưởng Tổ Công đoàn tiến hành rà soát, lập danh sách các công đoàn viên, người lao động của đơn vị mình bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 gửi về Ban Chấp hành Công đoàn Trường (Email linhdtm@hufi.edu.vn hoặc Zalo cô Đào Thị Mỹ Linh, ĐT: 0902.358.928) để xem xét hỗ trợ kịp thời./.
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