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THÔNG BÁO
Về việc chăm lo cho nữ công đoàn viên, người lao động mang thai, mới sinh con bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 đợt bùng phát lần thứ 4 ngày 27/4/2021

Căn cứ Công văn số 91/CĐK ngày 28 tháng 9 năm 2021 của Công đoàn Khối Doanh nghiệp Thương mại Trung ương tại TP. Hồ Chí Minh về việc triển khai kế hoạch chăm lo cho nữ đoàn viên công đoàn, CNVC-LĐ mang thai, mới sinh con bị ảnh hưởng dịch bệnh Covid-19 đợt bùng phát lần thứ 4 ngày 27/4/2021.
Nhằm chăm lo cho nữ công đoàn viên, người lao động mang thai, mới sinh con bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 đợt bùng phát lần thứ 4, Ban Chấp hành 
Công đoàn Trường Đại học Công nghiệp Thực phẩm TP. Hồ Chí Minh thông báo triển khai kế hoạch chăm lo như sau:
I. ĐỐI TƯỢNG, MỨC VÀ HÌNH THỨC HỖ TRỢ
[bookmark: bookmark12]1. Đối tượng:
Nữ công đoàn viên, người lao động thuộc Trường là bệnh nhân Covid-19 lần thứ 4 từ ngày 27/4/2021 thuộc một trong các trường hợp sau:
- Đang mang thai;
- Mới sinh con;
- Chấm dứt thai kỳ (hư thai) do nhiễm Covid-19.
2. Mức chi hỗ trợ: 1.000.000 đ/người, chỉ hỗ trợ 1 lần.
Kinh phí được trích từ nguồn kinh phí chăm lo cho đoàn viên, người lao động chịu ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 của các tập thể, cá nhân ủng hộ cho Liên đoàn Lao động thành phố Hồ Chí Minh.
3. Hình thức: Chuyển khoản cho nữ công đoàn công đoàn viên, người lao động được hỗ trợ.
II. TỔ CHỨC THỰC HIỆN VÀ HỒ SƠ ĐỀ XUẤT 
1. Tổ chức thực hiện 
- Các Tổ Công đoàn triển khai thông báo này đến công đoàn viên, người lao động của đơn vị. Tiến hành rà soát và lập danh sách các trường hợp nữ công đoàn viên, người lao động của đơn vị thuộc đối tượng được chăm lo.
- Tổng hợp hồ sơ đề xuất của đơn vị, gửi hồ sơ (file mềm) về Ban Chấp hành Công đoàn Trường thông qua địa chỉ email: linhdtm@hufi.edu.vn (hoặc Zalo Đào Thị Mỹ Linh, Điện thoại: 0902.358.928).
2. Hồ sơ đề xuất 
Hồ sơ đề xuất bao gồm:
- Danh sách nữ công đoàn viên, người lao động đề nghị chăm lo (theo mẫu đính kèm);
- Bản scan hoặc sao chụp giấy khám thai, giấy chứng sinh; giấy ra viện, hồ sơ bệnh án; các văn bản của các cấp có thẩm quyền xác định đối tượng là bệnh nhân Covid-19.
Trên đây là Thông báo của Công đoàn Trường về chăm lo cho nữ công đoàn viên, người lao động mang thai, mới sinh con bị ảnh hưởng bởi dịch bệnh Covid-19 đợt bùng phát lần thứ 4 ngày 27/4/2021. Đề nghị các Tổ Công đoàn triển khai thực hiện theo nội dung thông báo. Trong quá trình triển khai thực hiện nếu có vướng mắc, đề nghị các tổ công đoàn phản ánh về Ban Chấp hành Công đoàn Trường để được hướng dẫn, hỗ trợ./.
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