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TP. Hồ Chí Minh, ngày 31 tháng 10 năm 2022


 
THÔNG BÁO
V/v đạt chuẩn đầu ra dành cho sinh viên Đại học khoá 12 và 13 từ năm học 2022 - 2023
 
Căn cứ Quyết định số 1846/QĐ-DCT, ngày 01/9/2021 của Hiệu trưởng Trường Đại học Công nghiệp Thực phẩm TP. Hồ Chí Minh về việc ban hành Quy chế đào tạo Đại học theo hệ thống tín chỉ;
Căn cứ Quyết định số 1201/QĐ-DCT, ngày 17/5/2022 của Hiệu trưởng Trường Đại học Công nghiệp Thực phẩm TP. Hồ Chí Minh về việc ban hành Quy định Chuẩn kỹ năng công nghệ thông tin (CNTT) đối với sinh viên, học viên không chuyên ngành CNTT;
Căn cứ Quyết định số 2212/QĐ-DCT, ngày 19/10/2021 của Hiệu trưởng Trường Đại học Công nghiệp Thực phẩm TP. Hồ Chí Minh về việc ban hành Quy định Chuẩn đầu ra ngoại ngữ đối với sinh viên Đại học.
Nay khoa Du lịch và Ẩm thực thông báo điều kiện sinh viên khoá 12 và từ 13 trở đi được xét tốt nghiệp ra trường nếu sinh viên đáp ứng đủ các điều kiện như sau:
1. Cho đến thời điểm xét tốt nghiệp không bị truy cứu trách nhiệm hình sự hoặc không đang trong thời gian bị kỷ luật ở mức độ đình chỉ học tập;
2. Tích luỹ đủ tín chỉ tối thiểu theo từng khối kiến thức quy định cho từng chương trình đào tạo;
3. Điểm trung bình tích luỹ của toàn khóa đạt từ 2,00 trở lên;
4. Có chứng chỉ Giáo dục quốc phòng - An ninh, chứng chỉ Giáo dục thể chất, chứng nhận Giáo dục nghề nghiệp và Công tác xã hội (áp dụng đối với Đại học chính quy)
5. Đã hoàn thành nghĩa vụ tài chính;
6. Đạt chuẩn đầu ra của chương trình đào tạo
a) Đạt chứng chỉ ứng dụng công nghệ thông tin nâng cao đối với khoá 13 trở đi. Sinh viên khoá 12 đạt chứng chỉ ứng dụng công nghệ thông tin cơ bản vẫn được chấp nhận.
b) Đạt Chuẩn đầu ra Ngoại ngữ là Tiếng Anh hoặc một thứ tiếng khác theo Khung năng lực ngoại ngữ 6 bậc dùng cho Việt Nam (Đại học bậc 3/6).
7. Các điều khác do Trường quy định;
8. Có đơn đăng ký xét tốt nghiệp (gửi đơn về phòng đào tạo/hoặc đăng ký xét tốt nghiệp trên cổng thông tin sinh viên).



Trên đây là nội dung thông báo về điều kiện xét tốt nghiệp dành cho sinh viên Khoá 12 và Khoá 13 bắt đầu từ năm học 2022 – 2023 trở đi. Sinh viên lưu ý phải đạt tất cả Chuẩn đầu ra trước khi gửi đơn đăng ký xét tốt nghiệp.

 
	Nơi nhận:
- Sinh viên các hệ đào tạo của Khoa Khóa 12, 13;
- BCN Khoa (để theo dõi);
- Các Bộ môn và giảng viên thực hiện;
- Trang web của Khoa;
- Lưu Giáo vụ Khoa. 
	KT. Trưởng Khoa DL&AT
Phó trưởng Khoa

(đã ký)
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